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I ppm. une partie par million
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1 ppm =1 mg/l.
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d*=1 par convention
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mg = e =107g
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. 3 3 .
I p100 107y &l "

106 Y10° 10y
I R C)L?-)J L,agj S g9

10ppm_ ., = I°F i o el dsl,udl —
degré Francais
17,86 ppm_ . = 1°Al 1 asU¥ i) ,ud) -
degré Allemand
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degré Anglais

1°Al=1,786° F

1°Al = 1,242° An
1°An=1,938°F
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meg/l

Imeg/l= 5°F
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1°F :? meg/l=0,2 meg/l
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1 1
lppm, .; = — X — meg/l= % meg/l

AT sy e el g e )

4



:u'?_g)\_’.'i

(SN 5Ll y s meg, gl WSO i TH (1
dureté totale titre
hydrolimétrique
Mg+2 9 Ca*? C)’\ﬁsj delad) w\ ;9)“ LJJ.: ELS!

fﬁf“‘l\ TH jT (ﬁ_«d&.}\ TH j g?_I_{.S\TH
TH TH

magnésique calcique
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carbonates
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A B
S, =16m’ S, =25,
Ll
v, =48kg/h Y, =60kg/h
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B _3koh.m?
16
avec S, =2 §, =2x16=32 m’
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I, est meilleur quel,

On peut placer pour la méme surface 2 appareils A . et on aura

Al A B
48 Kg/h + 48 Kg/h 60 Kg/h
96 Kg/h
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pétrole flashé 350° C
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